

«Блажен народ, знающий
трубный зов! Они ходят во
свете лица Твоего, Господи...»
Пс.88:16

Молитвенные дни
установлены для той
особенной цели, чтобы народ
Божий мог найти
примирение и был уверен, что
принят Богом и что грехи его
удалены



Молитвенная неделя

Советы по приготовлению

Впервые молитвенная неделя в церкви Адвентистов седьмого дня была назначена в 1922 году. Этот опыт принес большие благословения Церкви и позволил продолжить Всемирную миссионерскую программу в то время. Через несколько лет Генеральной Конференцией было предложено проводить Молитвенные чтения ежегодно. Народ Божий призывался к тому, чтобы проводить последние дни уходящего года подобно Израильскому народу в судные дни (Лев.23:23-28), совершая соответствующие приготовления к дню очищения, смиряя души, размышляя о тех благословениях, которые они получили от Бога за прошедший год. Для того, чтобы провести эту неделю соответствующим образом, верующим необходимо было совершить соответствующие приготовления в своем доме, в отношениях с ближними и с Богом.

Нина Петровна
Островская

Отдел молитвенного
служения
Ассоциация Жена
Пастора ВРСМ

Воспоминания о молитвенной неделе

Декабрь месяц всегда в народе Божьем, был временем подготовки к молитвенной неделе. Каждый уголок дома, где жили адвентисты, благоухал чистотой. В семье все участвовали в уборке понимая, что готовятся к молитвенной неделе.

Все члены церкви старались ежедневно посетить молитвенное богослужение. Только по четвергам обычно делался перерыв, чтобы верующие могли подготовиться к субботе, ведь все взрослые работали и возвращались с работы уже за темно. Не смотря на зимние морозы, в церковь приходили целыми семьями, понимая о том, что это «судные дни». Будучи детьми, мы с

большой радостью ожидали, когда каждый вечер вместе с родителями мы пойдём на молитвенные встречи. Мы слышали их горячие молитвы. Во время молитвенной недели каждый верующий старался помолиться в церкви вслух. Все верили, что от этого зависело благословение дома в следующем году.

В нашей церкви во время молитвенной недели всегда пел хор, были музыкальные номера. Эту неделю перед началом нового года мы проводили, почти, как субботу, не заводили большую стирку, не включали телевизор, делалось только самое необходимое. Даже дети старались заранее сдать школьные задания, чтобы во время молитвенной недели не иметь учебных задолженностей.

Дом был наполнен атмосферой праздника. Больше времени уделялось молитве и чтению Слова Божьего, книг Духа Пророчества.

Мы воспринимали молитвенные дни, как повестку на Божий суд. Бог звал нас, чтобы простить, омыть и очистить, чтобы Новый Год начать с чистого листа, с новыми победами во Христе. Не упустите и Вы эту возможность.

Воспоминания о молитвенной неделе

Виктория Валентиновна
Булавчик, Ассоциация
Жена Пастора ЦСМ

В каждой семье существуют свои праздники, обычаи и традиции. Каждая семья по-своему готовится к этим праздникам. В нашей семье также была традиция, связанная с последней неделей года. Вероятно, вы догадались, речь идет о молитвенной неделе - особенной неделе для Адвентистов. Хочу поделиться воспоминаниями из моего детства о том, как мы готовились к молитвенной неделе.

Я родилась и выросла в христианской семье. Мои родители были очень богобоязненными людьми, воспитавшими пятерых прекрасных детей, двоих сыновей и трех дочерей. Своим примером они научили нас любить Бога.

Это были 80-е, 90-е годы. Мама, начиная с первого декабря, проводила генеральную уборку по всему дому. В то время еще не во всех домах были обои на стенах, и поэтому она в каждой комнате белила стены, перестирывала все шторы, гардины, постельное белье, и даже ковры с участием папы. Мы, дети, наводили порядок каждый в своей комнате. Все мы понимали, что приближается последняя неделя года – молитвенная неделя.

Чем она была особенной? В течение молитвенной недели мы, как верующие люди, старались уделять меньше времени повседневным делам, а больше времени находиться в молитвенном размышлении и общении с Богом через Священное Писание. Прослушивание радио или просмотр телевизора, и так редкое для адвентистов седьмого дня, были практически исключены.

Каждый вечер мы старались посещать церковь несмотря на то, что папа работал шахтером и физически уставал. Присутствие членов церкви было практически стопроцентным. Я помню, как звучали молитвенные чтения и очень много молились. Мы жили на окраине города далеко от молитвенного дома и поэтому не каждый вечер была возможность посещать церковь. Но в эти вечера у нас обязательно были семейные встречи. Собирая всю семью, папа читал тему, а потом мы все по очереди молились, дети и родители. Так как год приближался к концу, мы просили у Бога прощения, а также просили благословения на год наступающий.

Самым трепетным для меня был момент, когда я сама молилась о Божьей мудрости, водительстве, о Его помощи на новый наступающий год. В это время, я особо чувствовала Божье присутствие в нашем доме и в моем сердце.

С тех пор прошло много времени, многое изменилось. Ритм жизни, подход к жизни, ценности в жизни. К сожалению, стирается и значимость молитвенной недели для Церкви Остатка.

Попробуйте в этом году испытать Бога в малом, отнеситесь к молитвенной неделе с особой подготовкой дома, сердца, души и разума. Остановитесь от обычных дел и побудьте всю неделю наедине с Творцом. Пусть Господь подарит всем нам Свои благословения и особую близость.

С любовью и молитвой о вас.

Воспоминания о молитвенной неделе

Впервые о молитвенной неделе я узнала в 1994 году. Летом я приняла крещение в церкви Адвентистов Седьмого Дня. Наша жизнь в церкви была очень насыщенной, каждый день вечером в дом молитвы приходили верующие. На спевку хора, на молодежное собрание. Также на неделе верующие собирались для разбора урока субботней школы, а в пятницу – по домам на встречу малой группы. Я во всем принимала участие, все было интересно и везде хотелось присутствовать. Осенью я затеяла дома ремонт, нужно было обновить одну комнату, побелить потолок, заменить обои и покрасить пол. Ремонт затянулся, так как потолок после побелки вздувался и все приходилось начинать заново. В начале декабря в церкви пресвитеры начали делать объявления о том, что в конце года будет проходить особенная неделя – неделя молитвы и к этой неделе необходимо подготовиться. Приготовится серьезно, подобно тому, как божий народ должен был готовиться к судным дням (Левит 23: 24,27,29). Рекомендовалось завершить к началу молитвенной недели все большие бытовые дела, очистить, помыть и перестирать то, что было нужно, и освободить последнюю неделю года от хозяйственных хлопот для того, чтобы можно было каждый день участвовать в молитвенных чтениях, анализировать свои отношения с Богом и заново посвятить себя Ему на служение.

Наталья Николаевна
Фролова, Ассоциация
Жена Пастора ВСМ

Молитвенная неделя заканчивалась принятием Вечери Господней. Мне очень хотелось принять полноценное участие, и поэтому я поспешила завершить начатый ремонт. Мой дом к началу последней недели года обновился, все намеченное было сделано, и я со спокойным сердцем, не обремененным заботами, могла принимать участие в неделе молитвы.

Ежегодно для проведения молитвенной недели готовятся особые проповеди или, как мы привыкли их называть, чтения. Через них Бог обращается к Своему народу с призывом быть верными, не унывать, хранить надежду, которую мы получили от Него. Темы молитвенных чтений 1996 года мне особенно запомнились. Все проповеди были посвящены Святилищу и служению в нем. А запомнились они мне благодаря Волкославскому Ростиславу Николаевичу, который посетил нашу церковь как раз во время молитвенной недели. Так получилось, что мы оказались рядом, когда собрание верующих было призвано к молитве. Каждый должен был найти себе партнера и с ним помолиться. Мы оказались в одной паре. Меня до глубины души тронули слова молитвы Ростислава Николаевича. В этот день тема чтений касалась одежд Первосвященника в день очищения. Каждая деталь этого одеяния полна важных духовных смыслов. Льняной ефод, голубая верхняя риза, колокольчики, и наперстник с двенадцатью камнями, на которых написаны имена колен ираилевых. Когда Ростислав Николаевич молился, он благодарил Бога за то, что мы как эти драгоценные камни вправлены «в гнездышки божьей любви»! Уже много лет я не могу забыть эти слова!

Дорогие друзья, выделите время для того, чтобы лично принять участие в молитвенной неделе в конце года, посещая молитвенные собрания и объединяясь в молитве с другими верующими! Вы получите большую поддержку и подкрепление от Господа и вам откроются новые грани Его великой любви!

Народ израильский в течение 10 дней готовился к Судному дню. В Судный день каждый искренний еврей приходил к Скинии и восстанавливая своё посвящение Богу, утверждал своё раскаяние. Лев. 16:30

В молитвенную неделю, народ Божий в Церкви АСД также собирается вместе, чтобы объединиться в молитве и раскаянии. Мы с вами в течение 7 дней молитвенной недели также перепосвящаем себя и восстанавливаем отношения с Господом.

«Пусть все, кто только может, посещают годовые собрания. Всем необходимо почувствовать, что этого от них требует Бог. Если люди не воспользуются преимуществами, которые Он дает им, чтобы они укреплялись в Нем по могуществу Его благодати, они окончательно ослабеют и утратят желание посвятить себя Богу без остатка. ...Все сокровища, которыми вы владеете, какими бы дорогими они ни были, не смогут купить для вас мир и надежду, а ведь только это может стать бесценным приобретением, за которое не жалко отдать самый тяжкий труд и страдания всей жизни. Отчетливое и ясное понимание вечного, сердце, жаждущее отдать все для Христа, - это более ценные благословения, чем все богатства, удовольствия и слава этого мира». Свидетельства для Церкви, Е.Уайт

«Бог повелел израильтянам собираться перед лицом Его в установленное время и в избранном Им месте, а также соблюдать определенные дни, когда нужно воздерживаться от ненужной работы, ибо это время необходимо посвящать размышлению о тех благословениях, которые Он даровал им. В эти установленные сроки евреи должны были приносить дары, добровольные пожертвования и благодарственные жертвы Господу сообразно Его благословениям. И им было заповедано, чтобы они не являлись перед Господом с пустыми руками, но приносили видимые проявления своей благодарности Богу за Его непрестанную милость и благословения, которые они получают от Него. Эти дары были разными в зависимости от того, как дарители оценивали полученные ими благословения. Тем самым открывался характер каждого. Люди, высоко оценивавшие дарованные Богом благословения, приходили с щедрым даром. А те, кто был нравственно ослаблен эгоизмом и идолопоклоннической любовью к получаемым благам и не вдохновлялся пламенной любовью к своему щедрому Благодетелю, приносили скудные пожертвования. Таким образом, открывались тайны их сердца».

Свидетельства для Церкви, Е.Уайт

ЧЕК-ЛИСТ ПОДГОТОВКИ К МОЛИТВЕННОЙ НЕДЕЛЕ

- Навести порядок в комнатах так, чтобы не отвлекаться на эти дела во время молитвенной недели
- Постирать шторы
- Помыть подоконники, люстры, все труднодоступные места
- Сделать ревизию бытовых средств
- Приготовить посуду к праздничному обеду
- Прибрать прихожую
- Застелить чистое белье
- Украсить стол скатертью а кровати чистыми покрывалами
- Приготовить нарядную одежду для богослужений

- Приготовить особые игрушки для малышей
- Скачать с сайта музыку для богослужений
- Сделать заготовки для приготовления еды во время молитвенной недели

- Подготовить конверт с годовыми благодарственными дарами

В приготовлении дома к молитвенной неделе участвуют и взрослые и дети

БЛАГОСЛОВЕНИЯ МОЛИТВЕННОЙ НЕДЕЛИ

ПРИМИРЕНИЕ С БЛИЖНИМИ

Чтобы получить благословение в молитвенные дни, необходимо еще сегодня от сердца простить друг друга.

«И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши. Если же не прощаете, то и Отец ваш Небесный не простит вам согрешений ваших». Мк.11:25,26

«Молитвенные дни установлены для той особенной цели, чтобы народ Божий мог найти примирение и был уверен, что принят Богом и что грехи его удалены».

«Прежде чем начать эти молитвенные дни, должно быть устранено всякое отчуждение и достигнуто полное примирение».

ПЕРЕОЦЕНКА СВОЕЙ ДУХОВНОЙ ЖИЗНИ

«Испытывайте самих себя, в вере ли вы; самих себя исследуйте...» 2 Кор.13:5

«Твердо решим, прежде чем придут эти дни, что не успокоимся до тех пор, пока не почувствуем, что все наши грехи прощены... Мы не знаем, сколько из нас, кто пользуется этим преимуществом, падет жертвой болезни, или смерти, или другого несчастного случая, прежде чем наступят другие молитвенные дни».

ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОЛГОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

«Не оставайтесь должными никому ничем, кроме взаимной любви...» Рим.13:8

«Наставляйте каждого верующего, чтобы никто не остался в долгу, потому что от этого зависит в большей мере благословение или проклятие. Задержанные до сих пор десятины пусть внесутся в хранилища Божьи. Задержавшие десятины до сих пор, пусть отдадут ее до окончания года, чтобы быть с Богом в расчете, чтобы не подпасть под проклятие Божье».

«Так поступайте, зная время, что наступил уже час пробудиться нам от сна. Ибо ныне ближе к нам спасение, нежели когда мы уверовали». Рим.13:12-14

«Пришел крайний срок для детей Божьих пробудиться от сна. Сбывающиеся пророчества убеждают нас, что ночь прошла, а день приблизился».

Взято из чтений молитвенной недели 1962 года

Подготовка к Молитвенной неделе начиналась за месяц и это отражалось в плановой, генеральной уборке всего дома. Мылось и чистилось всё, что только можно было вымыть. Детям тоже находилось что делать по дому: все игрушки должны были быть на местах, машинки к вечеру уезжали в гаражи, а куклы празднично одетые тоже готовились к Молитвенной неделе, мы просили друг у друга прощение и, конечно же каждый день вечерами были в Церкви. В течение всей недели проходили служения (кроме четверга), и каждый член церкви считал достойным помолиться общественной молитвой, чтобы